

Medienmitteilung

«Cranberry Mango» von Ocean Spray

# Erfrischung pur für heisse Sommertage

Menziken, 10. Juli 2009 – Rechtzeitig zum Sommeranfang gibt es jetzt einen idealen Begleiter für heisse Tage: Den erfrischenden «Cranberry Mango» von Ocean Spray. Das herb-süsse Fruchtsaftgetränk kombiniert mit dem Geschmack reifer Mangos eignet sich nicht nur als Durstlöscher, sondern auch für fantasievolle Cocktails.

Die Fruchtsaftgetränke von Ocean Spray vereinen erfrischenden Genuss mit einer gesundheitsfördernder Wirkung: Wer jeden Tag zwei Gläser Cranberrysaft trinkt, kann das Risiko einer Blasenentzündung reduzieren, wichtige Organe schützen und die Alterung der Haut hemmen. Dafür verantwortlich sind einzigartige Antioxidantien, die so genannten Proanthocyanidine PACs, die in Cranberries in besonders hoher Anzahl vorkommen. Sie durchspülen den Körper, reinigen ihn von Bakterien und schützen die Zellwände, insbesondere in den Harnwegen.

Zusätzlich zu den klassischen Sorten «Cranberry Classic» und der zuckerarmen Variante «Cranberry Classic Light» enthält das Sommergetränk reife Mangos, die sich mit den herb-süssen Cranberries zu einem erfrischenden Mix kombinieren. Ocean Spray «Cranberry Mango» ist im Detailhandel in der handlichen 1L-PET-Flasche erhältlich.

#### **Orientalische Mangobowle**

für 10 Personen: 10 dl Ocean Spray Cranberry Mango 10 dl trockener Prosecco, Saft einer ganzen Limette, abgeriebene Schale einer halben Limette, 1 Messerspitze Zimt, 2 Messerspitzen Curry klein geschnittene Mangofruchtstücke

**Garnitur:** 1 Holzspiesschen, 1 Stück Ananas, 1 Dattel 1 Cocktailkirsche, ¼ frische Feige, 1 Minzenblatt





## Ocean Spray in der Schweiz

Die Original Cranberry-Fruchsaftgetränke von Ocean Spray werden in der Schweiz von der in Menziken/AG ansässigen Schlör AG produziert und vertrieben. Die drei Sorten «Cranberry Classic», «Cranberry Mango» sowie die zuckerarme Variante «Cranberry Classic Light» sind wie bisher in 1L-PET-Flaschen im Detailhandel erhältlich. «Cranberry Classic» ist zusätzlich in der handlichen 0.5L-PET-Flasche erhältlich.

## www.oceanspray.ch

#### Weitere Informationen:

Medienstelle Ocean Spray, Telefon 041 727 76 76,



Ocean Spray Cranberry Mango

